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            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom MARINA PETROL d.o.o. u stečaju, Zadar, Jakova Gotovca 24, OIB: 69366915161, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,30 sati.

Utvrđuje se da je nazočna Ivanka Bosotina, stečajna upraviteljica.

Nazočni od vjerovnika: 
· za RH zastupnica po zakonu, zamjenica u ŽDO Zadar Lidija Vitaljić


Utvrđuje se sljedeće pravo glasa obzirom da je nazočan samo vjerovnik RH utvrđuje se da isti ima 100% pravo glasa na današnjem ročištu. 

Ad 1)

Stečajna upraviteljica ukratko navodi kao u izvješću koje je sastavni dio zapisnika. 

Nazočni vjerovnik nema primjedbi na izvješće stečajne upraviteljice pa se isto daje na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajne upraviteljice glasa nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajne upraviteljice prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajna upraviteljica navodi da su troškovi stečajnog postupka 26.950,00 kuna odnosno 3.576,00 eura za 6 mjeseci vođenja postupka.
 
Nazočni vjerovnik prihvaća predloženi predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajna upraviteljica navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja. 

Vjerovnik prihvaća prijedlog stečajne upraviteljice pa sud utvrđuje da je donijeta odluka o unovčenju imovine.

Stečajna upraviteljica dalje navodi da imovinu čine potraživanja stečajnog dužnika prema njegovim dužnicima i to dijelom prema kupcima a dijelom prema osobama povezanim sa stečajnim dužnikom. Predlaže da svima uputi opomene za plaćanje, pa ukoliko se nakon toga dugovi ne bi podmirili predlaže sazvati skupštinu vjerovnika na kojoj bi se razmotrilo svako pojedino potraživanje i procijenila mogućnost naplate istog u sudskom postupku kao i troškovi tih postupaka kako bi se skupštine mogla izjasniti koja potraživanja će utužiti.

Zastupnica RH navodi da iz izvješća stečajna upraviteljice između ostalog proizlazi podatak da je prema bruto bilanci na dan 31. prosinca 2021. dužnik imao ulaganja u računalni software, uredsku opremu, računalnu opremu i opremu trgovine, a vrijednosti od 35.659,78 eura., a u bruto bilanci za 2022. ta se imovina ne spominje iz čega proizlazi da je u međuvremenu otuđeno. Stoga predlaže da se stečajna upraviteljica pozove ranijeg zastupnika po zakonu stečajnog dužnika da se na izjašnjavanje o navedenim okolnostima, odnosno vraćanje ili navedene imovine ili novčane protuvrijednosti.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 3.576,00 eura za 6 mjeseci vođenja postupka
3. Nalaže se stečajnoj upraviteljici poduzeti radnje u cilju naplate potraživanja od dužnikovih dužnika slanjem pisanih opomena, a ukoliko pojedina potraživanja na taj način ne budu podmirena, stečajna upraviteljica će pisanim putem o tome izvijestiti sud na način da će navesti svako pojedino potraživanje te svoju procjenu mogućnosti i troška naplate istog sudskim putem kako bi se skupština vjerovnika mogla izjasniti o tome da li će svako pojedino potraživanje utužiti ili ne.
4. Nalaže se stečajnoj upraviteljici utvrditi gdje se nalazi računalna oprema i software evidentirana u bruto bilanci za 2021. odnosno da li je i kome uplaćena vrijednost te opreme obzirom da iste nema u bruto bilanci za 2022.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 8,45 sati.
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